

Do mladostnega videza s koži podobnimi sestavlinami



Senka Dreu
Fotografija: CanStockPhoto

Mimične in pozneje statične gube na svoji kožo opazijo že mladi - veliko ljudi se ne zaveda posledic mrščenja obrvi, mežikanja z očmi, gubanja čela in napetosti potez obraza v stresnih situacijah. Zato je prav, da začnemo kožo kmalu pravilno negovati. Strokovnjaki svetujejo, da naj bi tako ženske kot moški med 25. in 35. letom starosti začeli kožo pravočasno varovati in negovati oziroma se bojevati proti škodljivim vplivom okolja, kot so smog, sončni žarki in stres. Ker je tržišče dobesedno preplavljeno s kozmetičnimi izdelki za preprečevanje in upočasnjavanje staranja kože, je za potrošnika po navadi največja dilema, za katerega se odločiti.

“Na mimične gube je treba hitro reagirati in takšna nega mora vsebovati podlage pred kremami, ki so po sestavi podobne naši koži. Tovrstna preventivna nega vsebuje naravne sestavine, ki sproščajo krčenje kože in tako gladijo izrazne gube. Podlage so naravna hrana, ki zaradi ustrezne molekularne sestave prodre v spodnje plasti kože,” pojasnjuje kozmetična strokovnjakinja Zdenka Kahne.

“Učinkovina argirelina, ki je tudi sestavni del kozmetike Dotox, je splošno poznana sestavina za delovanje na mimične gube. Peptid argirelin, ki je sestavljen iz šestih aminokislin, namreč preprečuje nastajanje posebnega kompleksa, ki zagotavlja sproščanje acetilholina in drugih neurotransmiterjev v živčnih končičih. Ker blokira živčne prenose, sprošča mišičje obrazne kože ter posredno gladijo gube. Prodiranje heksapeptida v globlje plasti kože zagotavlja specifični liposomski transportni sistem. Dobro je, da so peptidom v izdelku dodani še hialuronska kislina, znana kot naravni vlažilec, izvlečki iz morskih alg, ki so po sestavi podobni človeški koži, ter izvlečki iz aloe vere, ki delujejo negovalno, pomirjevalno, antistresno in hidratantno ter tako vplivajo na manjšo pojav-

b redni uporabi kakovostnih krem, ki se zlahka penetrirajo v spodnje plasti kože, bo lahko naša koža čez pet let videti boljše kot danes, ne glede na naravni proces staranja, trdijo kozmetični strokovnjaki.

nost gub preko tonizacije kože. Izdelke s prej omenjenimi sestavinami je priporočljivo kombinirati z vodotopnim stabilnim vitaminom C, ki zaradi svoje obstojnosti ščiti kožo pred nevarnimi vplivi sončnih žarkov, kot antioksidant ščiti kožo pred prostimi radikali iz okolja, pomaga pri tvorbi koži lastnega kolagena ter posvetli starostne pege, tudi na rokah. Končni sinergijski učinek teh sestavin je zato bolj zdrava, mehka, gladka, pomlajena in mladostna koža, zmanjšujejo se učinki staranja, ki ga povzročajo spremembe v strukturi vezivnega tkiva v podkožju. Ob redni uporabi teh sestavin v gelih in serumih, ki se zlahka penetrirajo v spodnje plasti kože, bo naša koža čez pet let videti boljše kot danes, ne glede na naravni proces staranja.”

Med pogostimi vprašanji, ki jih o negi kože postavljajo mladi, je morebitna škodljivost prezgodnje uporabe krem. Če kremo nanašamo na suho kožo, je lahko učinek nasproten od zelenega, pripoveduje Kahnetova, saj krema zaradi velike molekule ne more prodreti v spodnjo plast kože, zato jo lahko masti in izzove mozolje. Prav tako olivno olje ni najprimernejše za nego kože obraza in tudi telesa, ker ne tvori kolagena.

Suha koža je zaradi pomanjkanja lipidov, ki tvorijo medcelični element, tanjša, občutljiva, hrapava, rdeča, zato se pogosto lušči in razpoka. Zato je pomembno v spodnjo plast, kjer se v celicah zadrži hrana, nanašati antioksidante, aminokislino, beljakovine in peptide - celice se tako regenerirajo, pravilno delijo.

Kozmetiki opozarjajo, da vpliv smoga oziroma prašnih delcev, ki prehajajo v kožo, pospeši procese oksidacije, s kožo pa ga odstranjujemo z intenzivnim dnevno čiščenjem. Staranje pospešuje tudi cigaretni dim. V njem je veliko oksidantov, ki vplivajo na razgradnjo kolagena. “Zlati serum v kombinaciji z antioksidanti hitro in učinkovito normalizira tanko, nagubano in blede kožo, zmanjša gube nad ustnicami, celo podočnjake, in najhitrejša pridobitev je lepa koža tudi pri kadilcih. V našem centru Kahne z licenco Cidesco uporabljamo tudi moč kisika in energijo ter svetlobo pomlajevanja, ki vpliva na dvig imunskega sistema in bolne celice. S čistim kisikom poživljamo in obnavljamo kožo in z energijo ter posebno svetlobo pospešujemo nastanek novih celic, tvorbo kolagena, tako skrbimo za optimalno vlago kože in podpiramo njen naravni proces obnavljanja.”

PAMETNE ŽENSKE NE TVEGAJO, UPORABLJAJO DOTOX*

20 LET
KOZMETIKA
Kahne
COSMETICS



Patentirano inovativna formula DOTOX za zmanjševanje gub je nega, ki nas očara s komplimenti. DOTOX nega pomladi obraz in osreči dušo, saj so njeni učinki vidni že po 30 dneh uporabe, kar potrjuje tudi dermatološka analiza, opravljena v Franciji.

Čas je, da koži zagotovimo pravilno nego, hrano v spodnjih plasteh in si tako preprečimo alergije, podočnjake, suho kožo, pordelost in mnoge kožne težave.

DOTOX nega Kozmetike Kahne je zagotovilo za odlično kakovost, saj naravne sestavine, ki so po sestavi podobne naši koži, ustrezajo najnovejšim odkritjem na področju dermatološke znanosti.

Potrijeno s strani dermatološkega laboratorija in uporabnic, ki izkazujejo popolno navdušenje nad učinki. Uporabnice so si že po 30 dneh uporabe zmanjšale globino gub za 23 %, z redno uporabo pa dosežemo izrazito zmanjšanje gub.

* Patentirano
* Dokazano manj gub
že po 30 dneh
* Potrjeno na dermatološki
analizi učinkovitosti v
Franciji

Naj se vam s patentirano nego DOTOX uresniči želja sanjske pomlajene kože.

Pokličite na telefon 01/23 01 972 • Več na: www.kozmetikakahne.com
Komplet pošljemo tudi po pošti brez stroškov poštnine. Pri naročilu prejmete darilo in kartico za popust.